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Opgave 1. Geïndexeerd omzet berekenen 2. 

Een ondernemer heeft recent zijn prijs verlaagd. Dat heeft effect gehad op zijn afzet 

en omzet. Deze veranderingen zijn te verklaren met behulp van de prijselasticiteit 

van de gevraagde hoeveelheid. 

Van deze ondernemer zijn onderstaande gegevens bekend over het product dat hij 

verkoopt:  

Afzet voor de prijsverandering: 12.000 stuks 
Afzet na de prijsverandering: 13.000 stuks 

Ev = -1,3 

1. Bereken de prijsverlaging die deze ondernemer heeft doorgevoerd. 

2. Bereken de procentuele omzetverandering als gevolg van de doorgevoerde 

prijsverandering. 

  

 


